Classes de 17 S : polyndmes du 2" degré

Exercice 1

a) Résolution de 8x?+x <0
P( x) =8x*+x
P(x) = x(8x +1)

. 1
Deux racines : x;, =0et x, = —g

Donc P(x) <0 = XD@;—;E

b) Résolution de 4x?+9 <12x
P(x) =4x2-12x+9

A=(-12)" —4x4x9

A =144-144
A=0
P(x)=(2x-3)?

Donc P( x) <0e x =; (en fait, on a uniquement P(x) =0)

c) Résolution de —2x*+11x—-12>0
Plx) = -2x2+11x -12
A=112-4x(-2)x(-12)

A=121-96
A =25
A =52
-11-5 -11+5 6 3
Deux racines : x, =—— =4et x, = :Z:E

Donc P(x) >0 < x0 %;4%

d R 1
) Résolution de 4x*—2x = - "
Py = 1

(x) =4x*-2x +74

A=(—2)2—4><4><l
4

P(x) = Elx—ég

Donc P(x) 20 - xUIR



x2—4

e) Résolution de

x?—4x
x*—4 :(x—2)(x+2)
x*—4x x(x—4)
_ x4
Q(x)_x2—4x
X -0 -2 0 2 +o0
x=2 - - - + +
x+2 - + + + +
x - + + +
x—4 - - - +
0[] * + . +
Donc Q(x) >0 = xD]—OO;—2[ D]O;2[ D]4;+00[
f) Résolution de )22_4 >0
x*—2x
_ x*—4
olx)= "~
_lx=2fx+2)
Q(x) x(x—2)
olx) =2
x
Donc Q(x) >0 = xD]—OO;—2[ D]0;2l D]2;+w[
g) Résolution de (3x2 —2x —4)(-2x2+7x-10) <0
P(x) = (3x2 —2x—4)(—2x2+7x —10)
P(x)=3x2-2x-4
A=(-2)" —4x3x(-4)
A=4+48
A=52
A =4x13
Deux racines : x, =2—26/\13 :1—55 ct x, =2+26/\13 =1+§m

P,(x) ==2x2+7x-10

A =(=7)" -4x(-2)x(-10]

A =49-80

A =-31

Pas de racine ! Donc : Lx [ [R,Pz(x) <0

Donc P(x)SO e Pl(x)ZO e xD]—OO;xll D]x2;+00[



5x2-3x-14
— 20
Tx?>—8x+12
_S5x*-3x-14
(x) =22 ===
Tx?—8x +12

h) Résolution de

\-)

Pl(x) =5x*-3x-14
A 2(—3)2 —4><5x(—14)
A=9+280
A =289
A=17?
. 9-17 8 4 9+17 _26
Deux racines : x;, = =——=—e¢tx,=——="—"=
10 10 5 10 10

P(x)=7x*-8x+12
A =(-8)> —4x7x12
A =64-336

A =-272
Pas de racine, donc [x [ IR,Pz(x) >0

Donc Q(x)ZOC»P](x)ZOc»xDE—OO;—S ESEH_OOE
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